58 1EMHI BEFEHEL ORER BEAR
; o Bk 5 25 EE 7

i = PR e | o

S % | = () | %%

BFREILAH GERRESER) 73,034( 61,814| 8,6505| 4,557 548 23,957 37, 386 47
Z = % £ %

(& % @ B %k - - - - - - - -

BN & B AVET =B Aoy ik AR - - - - - - - -

Flo#k % /& & H &k - - - - - - - -

ol ow o % o @m % 8 1 - - - - 1 -

J ok = % i % - - - - - - - -

W KGR OB H R IR 3 1 1 - - - 1 -

£ | B W B/ H F IR Ik 1 1 - - - - 1 -

GG =N 1 G S PO I - - - - - - - -

ik # & ® B 1k ik - - - - - - - -

L H =R Rk I E D D JR 1 1 - - - - 1 -

BEL /N Tk B z5 £ 308 621 164 3 - 60 561 -

e {Bz BB & BOE & 20 22 - - - 12 10 -

(i bt /S % 8,368| 8,344 532 967 93 26 7,917 401

(771 R S SR | VS 135 129 3 - - 2 127 -

WX B5 1k =S 8,949| 7,763 246 705 32| 3,600 4,161 2

/I #= N B R YT & Ik 7 5 1 - - 4 1 -

B2 — o — Wk 882 728 95 13 - 573 155 -

71 bp % i 76 72 4 - - 58 14 -

e gk BR OBE H OB BT FF AR Ik ik 207 120 3 3 - 65 55 -

% ) E2 S S S 23 45 2 1 - 28 17 -

>ﬂ$¢$ ST g S I e S 56 33 - 3 - 18 15 -

B [ U s S S 1 2 - - - 1 1 -

S| 55 1% 5 6 - - - 1 5 -

§ﬁ<%»—5f~/i»—hﬁﬁf§i£ 3 5 1 - - 2 3 -

53 B3 By B OB E Ik - - - - - - - -

LA AR — > Ik B & ZEE K - - - - - - - -

JE| J& =t 1 iE s £ 1,409 1,524 559 55 30 741 783 -

f# {%ﬁ # B 1k W 443|399 267 16 16| 209 190 -

o { O S S S - - - - - - - -

B ) = ¥ v 23 18 1 - - 1 17 -

(R ® & ik bER 188 178 25 21 9 112 66 -

* O O OEH OB A 1k 1B 115 137 56 10 3 - 136 1

2 R OB O OFH MM Rl ik 588 626 406 14 4 - 625 1

g b E R EHF R & 0,738| 2,184 152 534|  a3| 420l 1,728] 36

ik AR A ST S| - - - - - - - -

WEEE -WERLV 2 B LE 3,843| 2,812 113 896 101 594 2,217 1

LV H = v R A4~ B OH 3B 67 66 6 22 4 - 66 -

B [ 8RR ) A E BT R OE OELRE IE 5,469| 4,818 347 204 26 936| 3,865 17

fi {rtt =% W o %k 2 1 - - - 1 - -

fi U S 'O S 132 95 1 2 - 4 91 -

53 moE A R Bk 80 94 2 - - - 94 -

o\ e om o owm A R - - - - - - - .




58 iR R OHEE R

—r &
i » waten| = TS A | |
I I = (K | #%

(B B % B M 3 2 - - - - 2

G S S - - S 7 R SR 4 1 - - - 1 -

fi | AL gm oStk RO EWE DR _ B B B B B B
i A 4 I P - S <
AIBE i (R ads) O R R 2r O B

B T, AP N O O AR I 3 N HEFEIC - - - - - - -
B3 25050 REICET 5k

T SRR B fE BRAT A SE AL IR - - - - - - -

w S5 A HEE 0 B3 DA I B DTS O B B B B B B B
BMow % i B9 5 % B

7 T AL —EDRIE DL F ~ ~ ~ ~ - - -
\ AT FF o BLHl % IC BT ok

Rk K H OB #F Ik 915 435 75 35 13 328 107

k) ~ A ik 4 2 1 - - - 2

P PN J#R H i % 5,306 4,221 398 595 62 3,142 1,078

"B A EB O Ik 11,648| 8,283| 1,637 92 43 7, 466 817

S TS R B S 280 206 26 1 - 63 143

7w ok O Bl W OE Rk 213 177 16 3 - 75 102

Fole ok o om o#® | | R I R N I

E'8 pall fii % - - - - - - -

QL S T N = 531 423 64 21 1 131 292

(& fifi iR 16 22 16 - - 3 19

B B = fii % 2 1 - - - - 1

(- S 5 DU S - - - - - - -

w B & 4 s 2 - - - - - -

= = P % - - - - - - -

F* B ¥\ o ik 3 1 1 - - 1 -

A B M %k 2 2 1 - - - 2

FORE ) G B S A VS 2 11 9 - - - 11

T fE B Bh PE RE OBH & MK 6 8 7 - - - 8

% BROR B & BRIk - - - - - - -

BRI L R OMEEEIL LB - - - - - - -

g &% o B WioC B+ 5 ik - - - - - - -

I NI A S - - - - - - -

\_t MBI D 7 v — Bl HlE - - - - - - -

(& i g % s 30 22 4 - - 7 15

N & 2 5 % - - - - - - -

SR (TN I < PN - - - - - - -

ik £ ES ik 2 2 1 - - - 2

5 Bl 17 % % 1 2 - - - - 2

{ 7N & w 5 % - - - - - - -

" 7 U = = v 7 ¥ ik - - - - - -

L T U - - - - - - - -

B o fii % - - - - - - -

g ES g fii % 9 9 7 - - - 9

it B fii % - - - - - - -

S S & % - - - - - - -




58 iR R OHEE R

b ;%z 5 f) > - i’?ﬁ AR

i " PR Ser] (e AW | i | wy

S S = (K | #%
242 77 IR B D 22 E G O fe R B - - ~ j j

- e e D TR - S -

B E R E R B AR A IE - - - - - -
EM ., MESICHET DB 1 3 - - - 3 -
N B E® W o BB 5,573 6,165 765 131 15 187 5,976
P C B B E W ¥l ¥ & & - - - - - -
= v (4 B 5 - - - - - -
7K H % 1 2 - - - - 2
™ K H ik 1 - - - - -
x| g e - - - - - -
R T Gl e o PR TR - - - - - -
LS (G B3 % - - - - - -
;- N = S (N 7 B 2 226 185 54 - - 1 184
- & ¥ ¥ Bj % - - - - - -
% E 7T B ik 1 - - - - -
e 1%} B i 5 - - - - - -
H 1t i % 1 2 2 - - - 2
fOE B E WS A B L - - - - - -
A ® ¥ =% # O BF B ik 159 168 49 1 1 6 162
¥ i % 245 215 6 1 - 2 213
Ry T ST R BE SE W B RS L 4y 1k - - - - - -
" h *= N 5 - - - - - -
= @m W\ F ¥ Ik - - - - - -
7N & E8 % - - - - - -
N (- R S 7 B | - - - - - -
KB B OB B Ik 3k 4 6 1 - - 2 4
W E % Bk 3k - - - - - -
4 % o R Bk ik - - - - - -
B i Bl il % - - - - - -
£ SO O~ D | T M - - - - - -
T ES H K ik - - - - - -
B B %3] 1k 5 - - - - - -
& 7N N S - - - - - -
MtoZE B BROE BEOE B Ik Ik - - - - - -
noOF B oHF o0 B OIE - - - - - -
¥ oE L & oA F B Ik Ik - - - - - -
& ] Bl il % - - - - - -
B ZAN = SV | /S - - - - - -
S S A S S 5 - - - - - -
BoOoRE OB & R i Ik - - - - - -
KO w4 B 1k 3k - - - - - -
WE TN MR BR BT AR A R B B A - - - - - -
5 £ S N (5 i 4 4 - - - - 4
B 4 KB 5 B & 36 41 4 - - - 41
15 R 5 - - - - - -
B # & U ¥ 14 7 1 ik 2 1 - - - 2
S ok E k] 15 10 1 - - - 10




58 iR R OHEE R

b *§I 5 f) DAE 2 i’% AR
= = Pt o] [oEr| AW | i | wy
S S = ((h | %%
gg{%%ﬁﬁtﬁ%fﬁ%% 6 8 - 1 - 8
oo om oA B 8l & - - - - - - -
(¥ B % 41 37 2 1 - 1 36
i = 5 - - - - - - -
nod R o Bk ik - - - - - - -
5 - O B R S = - - - - - - -
w 7 5 - - - - - - -
K %3 5 - - - - - - -
% E X K XK & 1 1 - - - - 1
K 5 4 i % - - - - - - -
& 55 & 4 Bh % - - - - - - -
fil 3 B — NERER IR - - - - - - -
o K F OBF Ok % ROk - - - - - - -
KRR T DR I+ 5 - ~ ~ ~ - - -
 FF il s [ dia
(4 AB Bk - - - - - - -
o HOAEE E R OHERREIE 6,241| 4,735 1,084 31 71 4,113 622
£ | A B B @ % I 44 4 4 4 -
& 7 1% 10 4 - - - 3 1
N £ ES il - - - - - - -
% fisi ES % 13 14 - - - - 14
7S (= ES % 6 6 1 - - - 6
[ i (ES Ff % - - - - - - -
L7 T SO B A VR | S - - - - - - -
A AEON B R AT ZE Ik 3k 1 1 - - - - 1
53 ({5 ES H % 1 2 - - - - 2
Bt 15 * (5| %
ANFL R A % B 51T A B 1k ik 26 15 - - - 11 4
o A& @ E b & 6 6 1 - - 4 2
B B % 30 47 10 - - 36 11
M B ' E M OB & - - - - - - -
- [ z L 5 3 2 1 - - - 2
7T oy 3 — v FH OE Ik - - - - - - -
s % ¥ 5 - - - - - - -
Bl # I 5 - - - - - - -
i i + % 12 15 1 - - 5 10
1B dia - - - - - - -
1 i 5 - - - - - - -
il s B i ! - - - - - -
T 5 i % - - - - - - -
% A i % - - - - - - -
i 75 i & 8 21 A - - 2 19
w5 O3 o Bk - - - - - - -
FH for i 5 - - - - - - -




58 {EmHI MEFEMEMOHERN MEAER (DOF)

i
) i |

=S¢
o]
jies
Y]
OF
S

) 55y M| v | @
| BB Gp | e

ik = R

Y Bl % - - - - - - -

il ey B & - - - - - - -
s i Bl % - - - - - - -

moy B & - - - - - - -
m A B & - - - - - - -
iff i % - - - - - - -

# i % 2 3 3 - - 3 -

th oy 5] %
o % E 5l ¥ Ik 13 19 2 - - 11 8

SERCE M & W I e IR - - - - - - -
B4 ¥k % 13 20 1 - - 10 10

>

EE N W F
SE N

H

i

i ;

=
™
|
G
" i
p={ill}
W W
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

Homéomf 2% ) H H H 2 A TR A A ER oY
3t
= =
2%
=
wE T
B
|
|
|
|
|
|
|

4
MEF%%P%FH}

=
Bis

|

|

|

|

|

|

|

ES I S A1
o ' M

~ v v o=

EL&
H
¥

|

|

|

|

|

|

|

®" O AL ik 8 3 - - - - 3

B oE X Ik - - - - - - -

% - - - - - - -

il ik 4 1 - - - - 1

Fi 128 B ik - - - - - - -
B ®

Gl % - - - - - - -

" OB OB % & Ik - - - - - - -

f. M K & Ik 4 2 1 - - - 2

#8 i 1F ik - - - - - - -

i
J




mEAR (D3F)

PR H O E ]

58 Ll

40X
S )
™ AN | | — | | N | | [ap) | | <t | | N | | <t | — | | N | o
frizs ol T o S =) g ' <
HIH =
0 b= | | [aVEER | | [ | | 0] | | (o) | | <t | Lo
VLA
| &
— o |
s
h//,ﬁ/
/Ef\wvm <t © | | — | | N
N
. [e2 3N | | i — | | — | | — | | w | | Lo | — | | N | ob
e f
— O | | @ <t | | N | | o | | N | | N | | ™ | — | | Ne) | Lo
ﬁ m<<uu % | | m e | | N | | — | nA,\..Au | | nﬁ<vu | | [ap) | | % | — | | w | %
# [aN] — —
%
s
R R R R R R
5 & cal . # =
Cg K < & & # T T o % im %
guruEE 8% me, €8 &Z%agy E OCBR®T K B O o
i L& R = ¥ & L,uEB = DR BE _E 5
3 5 5 oe >
A_u @ .m@ #ﬂ w@m % "@y K ._._%. o ﬂl? ._._%. i % M#
BN OR B R K S EHXBEX WwAEH ESMEE SE U E i
R Hn fn - : — o4 # @
H Hio - T .. 4 i B Hwmg® e 4
" I o B g oy TR e, = om0 B G
EHER Huy ERS BE W W S ER, E £ KR AR
e & = & H i g B g KE =4 b R
- g7 F = g ¥ &= R S DI
%% ERRRLERE AN EYAECRREEP S ELEREERKERBE & & RREEKEFEYEFARY
-~ o -~ ) N v {,J\'\ ,J\|\
: e 3% e
" iR =) #0ow  xom w = H K Na B OE EE-EK




58 iR R OHEE R

A 2?1 5?) DAE - i’}% AR
= " Pt 5 5) Ser| AW | | ms
I I = (K | #%
(& @ % F% = & % 17 ik - - - - - - -
i 17 1k 18 17 8 - - 13 4
% FH H R 1T % - - - - - - -
BE #® B H # 17 ik - - - - - - -
5 H 4 JeE: % - - - - - - -
i (£ [ ¥ % - - - - - - -
" i3 R % " - - - - - - -
g G ¥ % - - - - - - -
B - S TR i G | B < 11 12 - 1 - 11 1
oA B & R O OB W Ik - - - - - - -
o 3k W & B s B ok Ik 2,577 2,144 720 32 15 156 1,987
P+ = v = ik - - - - - - -
(G F 5 F M E B L OBk - - - - - - -
e & W oW O & Ik - - - - - - -
i I S S N3 % - - - - - - -
K& EPE OB I BT % kA - - - - - - -
?&i%%?f&tﬁ&%i&)\czf%ﬁ“éiﬁ - - ~ ~ ~ ~ -
RN ST = S . S (D 2 - - - - - - -
N = Fifi 5 - - - - - - -
=® Fi % - - - - - - -
AR EAREASSE I 5 B8 - - - - - - -
- B2 O B B & Ik 1 - - - - - -
o ] S - - - - - - -
BO¥ W R M & i - - - - - - -
B ¥ £ B & % & - - - - - - -
i3 ¥ (G B 5 - - - - - - -
S e Bt 1 it % - - - - - - -
Ed & ] % - - - - - - -
Ed & 1 G] % - - - - - - -
% & o B O# W Ik 1 - - - - - -
F & & B W 7T P Ik 6 10 3 - - 10 -
# 0 1F ) Bk - - - - - - -
H A $ % B &K = & - - - - - - -
G o S 1 S U O - - - - - - -
F43 7S % 73 79 18 - - 5 74
X fiti W B e dia - - - - - - -
R ES i [ dia - - - - - - -
i ES % 171 226 16 3 1 16 210
KoOE B R R OE B 45 52 - - - 10 42
% W Ve K E & JR OB 8 (R E Ik - - - - - - -
M pE MR O OER R 2 E fF Ok - - - - - - -
I iy 5 - - - -
W M 8 H Ik - - - -
\ fé ) £ 17 % 149 161 28 - - 5 156




58 iR R OHEE R

b 2}% 5?) DAE - i’% AR

o " R 5 5) Ser| AW | | ms

S S = ((h | #%
B ork bL —H v U F 4 ik 1 1 - - - - 1
L N A - - - - - - -
a ) OB EE R0 S A R A 3 of 8 A ] e
g B % R ik - - - - - - -
A ¥ % - - - - - - -
) i i - - - - - - -
e I8 1] (e @ % - - - - - - -
% (4 bei % - - - - - - -
iy = % - - - - - - -
#x 18 =4 ¥k % 201 211 33 42 5 10 195
il B % - - - - - - -
PR S - SR S NS 7 7 1 - - 4 3
4 FH OF e ROk E K b - - - - - - -
I 17 * & 3 3 1 - - 1 2
o firc 7z % 116 117 6 8 - 2 114
e 1= i % % - - - - - - -
wOWw O OE %X FO¥ Ik - - - - - - -
< 7 % - - - - - - -
v Al % - - - - - - -
it % i i % 2 2 - - - - 2
i fify fift 78 & % 32 31 1 - - - 31
it fi % - - - - - - -
s #in T = 1k 12 10 - - - - 10
EOBE i i 5 R R M RO - - - - - - -
BroE M OB OAN B RO O - - - - - - -
SR - Il = - AR - - - - - - -
Qs il s vl R - - - - - - -
(Eﬁ i s 28 16 - 3 - 5 11
= 57 % 254 279 9 5 - 6 273
B OR @B F O F ¥ Ik 6 3 - - - - 3
F oM OE K @ 5 Ik - - - - - - -
i WK RS R AT B LBk - - - - - - -
R IE 7 7 v = % I 816 145 39 37 12 18 126
< w7 OB 4 B M i - - - - - - -
BEE A — v%%ﬁfumf - - - - - - -
REFEHICIDEEOREICH _ _ _ _ ~ ~ ~

= El % /f e
5 A=A N1 SO S 2 B 7S | o 58 41 14 1 - 7 34
(ﬁf“@k.ﬁf%u%ElL ZAER - - - - - - -
BT B SR D 5 N IR AR

%&/XTAW*%ODDMEE%? R - - - - - - -

i &




58 Ll

BRI O E ]

BEAR (D3F)

& *ﬁ 9 ;e T S ifi T
8 % | () | %3
] & % 3] %
i = iES B3 % - - - - - - -
H 1 73 % - - - - - - -
&l b £ %
JH * B A % 1 1 - - - - 1
59 *= 3 B % - - - - - - -
o RCH PR CH B B R % AR - - - - - - -
w82 % A & Ik - - - - - - -
] % & + % 3 - - - 2 1
S & + % 10 - - - 2 6
HH B OZIMT 5 FR PR T ~ ~ ~ ~ B B -
% % e
[E| B IR S AT ot 3 B ) i - B B ~ ~ ~ ~
B T % % H
Fe A\ o G i R TFifoe O K1 D A2 i - - - B B ~ ~
(R = B REAS <3
B S ) B - - - - - - -
7 2% #A fit i* 3] %
H 5 H 15 % - - - - - - -
%z N ¥ B & 1 1 - - - - 1
b S/ T~ B 9 5 2 - - - 5
R k=% i* 3] %
Al B % 2 1 - - - - 1
F R X KX A WK I 5 2 - - - 1 1
= 1 % 22 29 4 - - 9 20
A FR &= i % - - - - - - -
il PE % 6 6 - - - 5 1
&= tt il A4 % - - - - - - -
5§ o X 4 % 2 4 - - - 4 -
&= *® Bt E Py 3] 63
¥ G % 1 1 - - - - 1
% H bery ES % - - - - - - -
=R I % - - - - - - -
] £ % 751 378 172 12 5 118 260
* 1E He % 531 161 22 1 - 44 117
EOE O % OB OB R OE B - - - - - - -
Z ) it
17 E7g 3 + % 14 12 2 - - 1 11
# i + % - - - - - - -
e # % - - - - - - -
iy ES W % - - - - - - -
wm A W R #E I 1 1 - - - - 1
il NI %A S R E R - - - - - - -
1T B A% B 18 N 1 | IR E IR - - - - - - -
ST AT BUE N E N I OO B R - - - - - - -
FEERMEOMREICE T DL/ - - - - - - -
% 5 % - - - - - - -
ook s - M6 549 507 76 17 3 58 449




59 AEURB] IESH B REAR (BRZBTER)

- 4 T Z % #
F22|F23|F24|F25|F26|F27|F28|F29|F30]| &

WALELRY (RBEARESZR) 86,006 78,895| 76, 701| 73,551 73,795| 74,459 73,132| 72,860| 74,031 73,034
Z £ & & %

(& % @ W % fE - - - - - - - - - -

BN & B E =B av B A - - - - - - - - - -

FIO#C % M & I MO - - - - - - - - - -

H oAk o8 g & F 3k 13 20 22 2 2 10 33 13 4 8

J 4t 5 1% i % - - - - - - - - - -

WO K ORE JF OB OGE W RE B 12 7 9 8 7 4 9 8 4 3

% B O OH B % W M Ik - - - - 1 1 2 4 - 1

i T (DG TS S i G S - - - - - - - - - -

o O # B ik ik - - - - - - - - - -

QLI G | - Nl S R 4 3 2 4 1 7 4 3 - 1

% "~ Wtk #® Z % 190 675 49 240 98 457 151 113 40 308

* {lﬂz m " & M O E & 7 26 67 15 4 1 9 7 16 20

(# Zit e % | 16,265 14,260 12,612 10,366| 10,690 10,373 9,789 8,972| 8,559 8,368

[T T S S 7 A - 263 294 341 271 237 196 196 156 121 135

S~ T s S| N SO 1] 7,952 8,008] 8,893 8,892] 9,384 9,357| 9,449 9,093 9,063] 8,949

Nl BB R Y AT AR 6 12 3 7 5 9 9 4 5 7

% < A F = A — B #l ik 228 198 326 388 587 658 769 890 859 882

D \ 1k 86 66 112 106 117 102 104 82 60 76

Frogk B OBE M OB OBT R AR Uk ik 477 389 363 340 270 273 244 219 201 207

#® N EZ/ N S ST 12 1 10 10 15 12 14 23

LR B B E B IRk 51 53 71 50 56

C(e o o®owmoom B 17 38 16 6 12 6 6 3 2 1

Zr.;% ) 5 & 6 34 1 2 - 2 15 1 2 5

§<%~&~/i~hﬁﬁi§& 18 76 20 13 8 9 2 2 2 3

AR/ B B B E B - 1 - 1 - - - - - -

A R — Y R B R e Ik - - - - - - - - - -

) L O O (S 2,876 2,672| 2,682 2,710[ 2,477| 2,211 1,883 1,752 1,610| 1,409

& {%ﬁ Es 7] 1k 5 1,38 1,138 1,079] 1,030 817 812 570 460 427 443

wmd | H =5 =1 3 1% - - 1 - - - - - - -

E¥ { & L7 H ES 5 46 31 34 33 29 23 39 50 42 23

(R B & ik % 402 431 371 402 382 384 320 277 235 188

5 KO O OE KW A Ik 148 179 132 134 120 131 103 127 125 115

S Kopk #OF MO A Ik 3k 1,059 1,271 1,375] 1,146 1,076] 1,040 785 798 685 588

ﬁ < H D E R EFH K & B 3,078 2,860 2,635 2,698 2,633 2,496] 2,346 2,436 2,499 2,738

FA A A A S - - - - - - - - - -

HEEE - WEAL ) EE 2,296 2,297 2,291 2,353] 2,489 2,666 2,906 3,369 3,924] 3,843

== = A= e A G N SO 412 464 363 339 279 235 223 102 81 67

5 {%% i J1 R BT RS I 5,846 5,130 5,329 4,909| 4,881 5,188 5,245 5,350 5,516] 5,469

fi2 ®os % W E 8 2 3 1 2 4 3 2 4 2

s U S iGN A 122 119 123 155 119 132 122 144 121 132

[ moOE H 2 R & ik 306 312 415 357 214 195 178 110 111 80

% - (R | N 1k 6 - 1 1 1 - - 1 - -




59 AEUB] IESH B REAR BREARR)

i 4 T Z A 8
F22|F23|F24|F25|F26|F27|F28|F29|F30]| &

FRALELHRE (RBERERZR) 71,378| 72,570] 69,368 65,627| 65,850 65,513 62, 640| 62,469| 62,894| 61,814
E £ & & %

(& % @ W % fE - - - - - - - - - -

BN & B E =B av B A - - - - - - - - - -

FIO#C % M & I MO - - - - - - - - - -

H oAk o8 g & F 3k 6 1 2 2 2 1 3 2 2 1

J 4t & 1% i % - - - - - - - - - -

WO K ORE JF OB OGE W RE B 11 6 9 8 6 2 9 7 3 1

% B O OH B % W M Ik - - - - 1 - 1 4 - 1

iR T 1 SIS O (I - - - - - - - - - -

o O # B ik ik - - - - - - - - - -

QLI G | - Nl S R 4 2 3 4 1 6 5 3 - 1

% "~ Wtk #® Z % 407 1,118 90 346 138 886 154 130 99 621

* {lﬂz m " & M O E & 9 29 36 15 4 - 8 6 14 22

(& Zit e % | 17,222 15,263| 13,327 11,015| 11,381 10,907| 10,136 9,197| 8,658 8,344

OB F OB % 259 290 329 263 235 191 193 150 117 129

$LS % B 1k % i 7,545 7,707| 8,424 8,407 8,761 8,609 8,604 8,161| 8,054 7,763

Nl BB R Y AT AR 4 14 3 5 4 6 5 5 4 5

% < A — A — B O#l ik 197 168 265 324 489 493 608 702 675 728

D \% % 79 56 97 95 96 84 89 70 53 72

Rk B BE M BT Fr AR Ik i 290 226 195 201 144 138 135 115 117 120

#® N EZ/ N S ST e e 20 6 12 15 22 62 53 45

B R B B E B Ik 39 47 43 32 33

C(e o o®owmoom B 37 48 35 17 25 10 10 6 4 2

Zr.;% ) 5 & 14 23 14 4 - 7 14 1 2 6

’E<%~&~/i~l\%%%7£ 76 135 35 44 39 15 4 4 4 5

A8\ #® B B I - 2 - 2 - - - - - -

WA A — > iR B E R ek - - - - - - - - - -

I B # E b ik 3,522 3,402| 3,212 3,040| 2,640 2,466 2,022 1,849 1,747| 1,524

& {%ﬁ Es 7] 1k % 727 675 701 639 535 538 443 388 390 399

wmd | H =5 =1 3 1% - - 1 - - - - - - -

E¥ { & L7 H ES 5 42 30 28 22 19 10 34 37 32 18

(" B & ik % 389 417 369 418 398 401 313 247 231 178

5 KO O OE KW A Ik 182 232 156 172 150 162 119 144 147 137

& KoK FEOE BB R Ik 1,178 1,387 1,480| 1,259 1,168 1,119 839 841 721 626

ﬁ A H D OFE R OEF KR &G 2,993 2,805 2,571 2,534 2,454| 2,230] 2,085| 2,111 2,075 2,184

FA A A A S - - - - - - - - - -

HEEE - WEAL ) EE 1,627 1,678 1,847| 1,893 1,967| 2,113 2,232| 2,544| 3,040 2,812

VHE = v R % 0 b Bk 410 457 360 340 276 229 220 103 81 66

5 {%% i J1 R BT RS I 4,929] 4,286 4,444 4,084| 4,053 4,420| 4,496 4,580| 4,785 4,818

fi2 ®os % W E 3 1 - 1 1 3 3 2 3 1

s U S iGN A 76 87 78 113 76 83 85 95 87 95

kR wmoOJE H 2 R 'k 336 399 549 516 297 257 217 137 132 94

% wo otk o wm R 4 - 2 1 1 - - 1 - -




59 AEWRA ESR MEAE - ZEANR (RBHERR) (0o%)
e 4 i d ZE (G5 %
F22|F23 V25| F26|F27|F28|F29| 30| F¢
[/ S I ) % - - - - - - - - 3
s B OE B Ik & - 1 - 10 - - - - 4
b7 AR O EE I K OV W E D Hiil B B B B B B B - B
E O R I DT
A fe s (R fegn) ROVEE R R
BAZE, ARPE M QMR O 2R 1R DN BE _ _ _ B B B B B B
%L:Fﬁﬁé%%%ﬁ@%ﬁ@é:%a‘é?ﬁ
T R A R AT 2 S AL ET IR - - - - - - - - -
b N g O BLE O£ (- L O R B B
D HOHFEITE T D% E
7T ALK —HEORIE DL L ~ ~
O O HLfil IR 2 5
[ S % 683 559 852 622 695 744  816| 850 915
o ~ v % 26 16 11 24 6 11 12 6 4
K JBk i % | 2,995 2,263 2,055| 2,322| 2,740 3,378 3,907| 4,605| 5,306
. B Al B #* |16, 778] 16, 682 15, 080| 15, 134] 15, 663| 14, 945( 14, 065] 13, 850| 11, 648
= O W EOE OB AR F 150 156 140 618| 1,259| 1,047 821 527 280
/SO /) % | 1,020 642 449  336] 357 306 283 266 213
i3 'S i % - - - - - 2 - 2 1
ES Al Rifi % - - - - 2 - - - -
L T % 142 146 193 275 357 374|342 379 531
(= Fifi % 31 23 33 60 84 44 53 30 16
] B %= % 1 - - - - 2 - - 2
wooB B I % 1 - - - - - 2 - -
[ % - - - - - - 1 - 2
= Ui % 2 2 3 1 7 7 1 -
EE - ) %= - - - - 1 1 3 - 3
o Ao B % 4 6 2 3 2 1 - 3 2
2ok OB M % 1 - 3 2 2 1 3 5 2
e f B B £ BD HE GE BD 1L 4 1 7 3 1 5 2 2 6
T 7S | - s ] % - - - - - - 2 - -
PR L ROOVE Rk Lk - - - - - - - -
fig &% © B W I B T 5 i H# - 2 - - 1 - - - -
A N A T - - - - - - - - -
B NCBET 57 v — i B I - - - - - - - - -
(& e 1 % 47 51 37 34 50 41 35 32 30
& % % % 2 1 - - 1 - - - -
it ® 8 % B T i e 1 1 1 - - - 1 - -
fik i ¥ % 2 2 1 7 12 6 7 8 2
s B T % % - - - - 1 - - - 1
¥ 3 w % - 1 1 - - - - - -
7 ) = = v 7 % ik 1 - - - 1 - - 1 -
WoE & % - - - - - - - - -
i o Fifi % 2 2 1 - - 1 - - -
ES 7w Fifi % 9 9 32 37 32 42 26 18 9
B i Fifi % - - - - - - - - -
ES £ + % - - - - - - - - -




59 AEURB] IESH B REAR BREARR) (m2%)

e 4 i Z A =1
F22|F23|F24|F25|F26|F27|F28|F29| 30| ¢
/O S R R 7S - - - - - - - - - 2
s B OE B Ik & - 1 8 - 9 - - - - 1
b7 AR O EE I K OV W E D Hiil _ B B B B B B B B B
E O R I DT
A fe s (R fegn) ROVEE R R
BAZE, ARPE M QMR O 2R 1R DN BE _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
%L:Fﬁﬁé%%%ﬁ@%ﬁ@&:ﬁ%a‘é?ﬁ
T R A R AT 2 S AL ET IR - - - - - - - - - -
b N g O BLE O£ (- L O R B B
D HOHFEITE T D% E
7T AN —HEDRIYE DL K - -
O O HLfil IR 2 5
O S O S 206 249 276 468 366] 389 381 387| 401 435
o ~ v % 21 12 6 9 24 3 6 12 1 2
K JBR i i % | 2,200] 1,631 1,576 1,534| 1,724| 2,067| 2,479 2,957| 3,488 4,221
. B Al B i % | 11,884 11,768] 11, 379] 10, 784| 10, 784] 10, 785] 10, 259 9, 900| 9, 652| 8,283
= O W EOE OB AR F 182 190 165 137 534 870 617 457 335 206
A/ RO 7 R 970  604|  497|  404| 287 314 251 235 226 177
i3 B3 i i % - - - - - - 2 - 2 1
ES Al Fif % - - 4 - - 4 - - - -
G T A (1B - 128 108 229 156 223 280 286 286 320 423
(& Fifi % 56 38 48 35 77 120 70 71 33 22
] B %= i % 3 - - - - - 3 - - 1
woOR & T & 1 - - - - - - 8 - -
o B & 4 £ & - - - - - - - 3 - -
= Ui % 2 2 1 4 1 16 10 1 - -
F E ¥ E B & - - 6 - - - 3 1 - 1
o Ao B %K 5 7 6 4 2 2 1 - 3 2
2ok o B OB 1B 1 - - 5 4 10 2 5 8 11
R 6 AR By PE MR E G MOk 5 2 2 7 4 1 6 1 3 8
(T 7 S < 5 A B - S - - - - - - - - - -
PR L ROOVE Rk Lk - - - - - - - - - -
fig &% © B W I B T 5 i H# - 10 - - - 3 - - - -
A N A T - - - - - - - - - -
b MIBT 5 7 m— i s - - - - - - - - - -
il mh & o % 47 32 21 44 28 30 42 28 32 22
& % % % 3 2 6 - - 10 - - - -
b 88 % B+ 5 ik f# 1 1 1 2 - - - 1 - -
fik i ¥ % 2 - 1 1 7 15 11 13 13 2
s B T % % - - - - - 1 - - - 2
N & w % % - 5 2 1 - - - - - -
7 U - = v 7 ¥ ik 2 - 1 - - 1 - - 1 -
OO S - - - - - - - - - -
i x Rifi % 4 3 - 1 - - 1 - - -
ES 7w Fifi % 7 8 13 29 25 34 30 29 20 9
B i Fifi % - - - - - - - - - -
ES £ + % - - - - - - - - - -




59 ARG ESR] B - AR (RZEEIEEER) (m3%)
. 4 e 2 (G5 %
V22| V23| F24|F25|F26(F27|F28(F29|F30[ Fit
(224 70 M it BUA) 00 22 3 646 O e (5 _ _ _ _ 7 } 7 7 7 -
% T M O+ 5 ik
£ R E R B AR MHIE - - - - - - - - - -
B, MZEE TS DR - 2 1 - 3 1 2 4 2 1
N B OFE M W B W | 6,524) 5,963 5,923[ 5,398| 5,122 5,195 5,303( 5,257 5,684| 5,573
P C B JEEWFR K E K - 1 - 1 7 3 1 - - -
(= iz i k2t % - - - - - - - - - -
7k E % - 3 - - - - 1 - - 1
T Vi B % - - - - - 2 - - - 1
7w i is % - - - - - - - - - -
D R A R T - - - - - - 1 - - -
1% e S % - - - - - - - - - -
£E S N T N 7 B - 232 189 194 193] 197 240 276 229 235 226
. i =3 B 7] % - - - - - - - - - -
% E T B i - - - - - - - - - 1
T 7] % & % - - - - - - - - - -
r 1t i % 1 2 1 - 1 - 1 - - 1
A E R ED S WA B S s - 1 - - - - - - - -
£ oW T % B B Ok 119 99 82 87 102 110 131 157 125 159
¥F 2! % 773 625 655 513 372 399 349|341 314 245
e TE BT M BE TE W A A AL Sy B - - - - - - - - - -
= i # R % 7 1 - -
\E £ ® o\ F ¥ & - -
(2 # 5 i N T 1 - - -
P U A S S - - 1 - 1 - 4 1 - -
KoOH O OHBOW OB 1k 7 1 4 2 2 - - - 2 4
I A N RO S - - - - - - - 1 1 -
4 L= O R S - - - - - - - - - -
i i H il i 2 1 - - 2 - - - - -
oo ok B OEROH H - - - - - - - - - -
T ¥* il Vi % - - - - - - - - - -
B = 7] 1k % - - - - - - - - - -
T N F OB 1k F& fl - - 1 - - - - - - -
froZE M BEOE B OE B Ik & - - - - - - - - - -
N F oo F oL Bk - - - - - - - - - -
<%EI%Q§%WEJ}:¥£ - - - - - - - - - -
£ & psr) il % - 1 - - - - - - - -
25 AN = SRV ° N R T I S - - 1 - - - - 1 - -
o om B % RO - - - - - - - - 1 -
OoBE OB OB R # & - - - - - - - - - -
KO8R OH % B 1k - -
W PN BRBE Ok R R B A E R - - - - - - - - - -
5t El S 2 5 W 9 6 8 4 3 3 3 3 - 4
B 4 K 5 W & 216] 183 179] 170 161 95 63 39 45 36
i) £ % - - - - - - - - - -
H @& = UV ¥ 4 7 ik 2 4 3 1 2 4 3 1 1 2
\ o+ >k 4 W s 10 6 18 10 16 22 33 17 13 8




59 AFU BRI B - AR (MZEAER) (o3%)

0

\
.

s e A

1 5
W22 23|24 F25(F26(F27|F28| 29|30 Bt

(42 4 7 R L D 22 T A D e AR
F o MW 4 2 & ®

B E R E R R RN B - - - - - - - - - -

B, MZEE TS DR - 4 2 - 2 1 3 4 3 3

N o#= 4 e B | 7,679 7,018| 6,841 6,245 5,909 5,993| 6,000 6,053[ 6,363| 6,165
P C B JEEWFR K E K - - - - 7 1 2 - - -
ooy " B - - - - - - - - - -

K iH % - 2 - - - - 1 - - 2

T X iE % - - - - - 2 - - - -

" i is % - - - - - - - - - -
DR GRS T Gl A o T PR - - - - - - 1 - - -

{ B 1% e S % - - - - - - - - - -

£E S N T N 7 B - 195 150 163| 159 155|199 229] 198 203| 185

. i =3 B 7] % - - - - - - - - - -
& % E T B Ik - - - - - - - - - -

T 7] % i % - - - - - - - - - -

r 1t i % 2 1 - - - - 2 - - 2

A E R ED S WA B S s - - - - - - - - - -

£ oW T % B B Ok 109 92 70 79 96 92 113 134 120 168
5 bk % 568 491 529 419 304 316] 283 292 271 215

e TE BT M BE TE W A A AL Sy B - - - - - - - - - -

ﬁ uﬁ'j i“:i /j? {£ 7 1 _ _

X £ B W\ F ¥ & e .ee e .ee e .. e .. - -
(% W 5 e - -1 - - - 32 - - - -

P U A S S - - - - 1 - 5 4 - -
K& HOW OB 1k 3k 6 2 4 2 3 - - - 4 6
w5 49 B Ik IE - - - - - - - 1 4 -

4 o5 % B 1k 3k - - - - - - - - - -
B ' psr) il % 2 - - - 2 - - - - -

WOF Ak R BB W e I I I I IR I I R B
S O e T T I I R I I
R Bk e T T I I R I I

% S I R I I I I I
ik e T T I I R I I

& F M oF R B - - - - - - - - - -
Ve rsowp ey o e e e e e O I I I
T S ] S I S I I I I

B 7 omov B Hom # k - - 1 - - - - 1 - -
+ B R R Rk - - - - - - - - 1 -

BOoE OB OB R # & - - - - - - - - - -
AKOEROE W B5 Ik 3 cee cee cee cee cee cee cee cee _ -
T PN BR OB AR 4 B B R R O - - - - - - - - - -

5t El S 2 5 W 9 6 10 5 5 6 2 2 - 4
B 4 K 5 W & 273 258| 227 199 177 110 77 53 59 41
i) R % - - - - - - - - - -
H @& = UV ¥ 4 7 ik 2 9 3 - 2 2 6 - 1 2

\ Z+ >k 4 W s 5 3 16 11 13 19 23 13 12 10




59 AWM iEAR] BB mEANER (BREEER) (Do&)
5 o e % (G5 £
22| F23(F24(¥25|F26|F27|F28[F29([F30| A
gg ST A B K O AR5 B of 14 200 1 3 5 2 4 6 6
7 {iﬁ MooOA BBk 4 4 A4 A4 4 4 4 A A -
(3 B % 9o 79| s3] es| 2|  a2| 47| 45| a3 a1
1t s % 7 9 7 1 1 1 1 1 2 -
PSS B : B (VRN 7 BN | R 75 - - - - - - - - - -
» o4 o~ v % B 1k ik - - - - - - - - - -
= w B & - - - - 3 2 - - - -
P %] % - - - - - - - - - -
g & R Ok KK & - - 11 - 1 1 1 5 2 1
7K [ kX e % - - - - - - - - - -
& %K & & ) % - - - - - - - - - -
A= e — NSRRI - - 1 - - - - - - -
+ W % F B Ok % RO - - - - - - - - - -
L R T A E B 5 B B B _ _ _ _ _ _ B
. L kBl O OB &
s BH O OOAN R &k 30 47 23 3 2 1 - - - -
HONE S B R O R R EE | 4,048 3,183 2,786( 3,773 4,531 3,491| 3,713| 4,411| 5,114] 6,241
A G Lh il 15 - - - 3 - - 1
L Ji % * 42 31 39 33 38 25 11 16 12 10
N 3 ES il 1 3 - 3 - 2 - 2 - -
% i ES % 20 12 16 16 17 15 17 9 17 13
7S i ES % 2 3 4 2 2 5 5 5 3 6
i & S Fr % 2 1 - 1 - - - 1 1 -
OB E 8 OBk ik 8 1 - - - - - - - -
AN ROMEON B SRR AT BRIk - - 1
53 HE I H % - 1
Bt & % 5] E3 -
ALK EEFHGAT R k% 3 7 8 8 24 13 18 11 13 26
i & W E ik 4 5 4 5 6 3 3 - 2 6
B il % 35 42 30 17 30 51 57 84 62 30
BB ®m oE B - - - - - - - - - -
= F T #H ¥ & - 2 6 8 5 4 2 - - 3
7 oy o3 — g H ¥ IE - - - - - - - - - -
th * E S % - - - - - - - - - -
i % I % - - - - - - - - - -
Fil B + 5 5 11 13 12 14 9 10 13 19 12
i il % - - - - - - - - - -
i Bl % 1 - - 2 2 - 3 - - -
Fll i i & - - - - - - - 3 - 1
BT (6 Bl % - - - - - 2 - - - -
% A Gl % - - 1 - - - - - - -
e Vil i ® 8 10 5 3 4 11 8 3 23 8
Wk % O Bk - - - - - - - - - -
Lic! ot Bl % - - - - - - - - - -




59 AEUMI EAH MR - AR (BZEABR) (Do&)
5 o i %% A B
22| F23(F24(¥25|F26|F27|F28[F29([F30| A
gg{%fa%ﬁ&(}%fé«i%{i |l 18] 21 14 51 10 3 6 12 8
PO 0w om oA w8l S e
(i 7] % 112 84| 118 91 31 51 48 52 46 37
1t s % 9 12 8 2 1 1 1 5 2 -
/AN - : R (VR 77 B O - - - - - - - - - - -
» o4 o~ v % B 1k ik - - - - - - - - - -
= w B & - - - - 7 2 - - - -
K i) & - - - - - - - - - -
g & R Ok KK & - - 11 - 1 1 1 6 2 1
7K [ kX S % - - - - - - - - - -
& %K & & ) % - - - - - - - - - -
Hihay e — bEKEY IRk - - 1 - - - - - - -
+ W % F B Ok % RO - - - - - - - - - -
R T A E B 5 B B B B _ _ _ _ _ B
TR T B
P4 NN E< /N - SR S 26 36 20 1 1 - - - - -
HONE B R O RREE | 3,601 2,841 2,579 3,430 4,126( 2,824 2,979| 3,512| 4,024| 4,735
A # Lh il % - 1 - 3 - - -
ilia J% % 34 29 45 32 28 19 5 7 10 4
N # ES il 1 7 - 3 - 5 - 12 - -
% i ES % 25 22 18 18 22 15 20 12 17 14
7S i ES % 6 3 3 2 2 1 6 4 - 6
fiid & PR £ % 6 5 - - - - - 3 2 -
#OMR o #E M O OB 1k i 11 1 - - - - - - - -
AN ROMEON B SRR AT BRIk - - 1
53 e I H % - 2
Bt B % 5] E3 -
ALK EEFHGAT R k% 1 12 8 10 10 11 13 13 13 15
i & W E ik 5 6 10 6 12 6 12 - 5 6
B il % 15 17 7 9 17 25 65 78] 118 47
BB ®m oE B - - - - - - - - - -
= 3z L S - 2 9 4 7 8 3 - - 2
7 oy o3 — g H ¥ IE - - - - - - - - - -
th * E S % - - - - - - - - - -
i % I % - - - - - - - - - -
Fil B + 5 6 11 14 14 17 13 13 13 16 15
i il % - - - - - - - - - -
i Bl ik - - - 1 1 - 1 - - -
Ell HE Bl % - - - - - - - - - -
BT (6 Bl % - - - - - 4 - - - -
% A Gl % - - 1 - - - - - - -
H 5 il % 14 24 9 3 6 11 19 2 34 21
Wk % O Bk - - - - - - - - - -
Lic! ot Bl % - - - - - - - - - -




59 AEWBI IEGH] BRI - EEAR (BEEER) (03%)
#

i 1 o

i f
F22|F23|F2a|res|Fee|F27| 28| F29[ 30

n G & - - - - - - - - -
il L Ao B IR - - - - - - - - -
Eis H i & - - - - - - - - -
/ B ik - - - - - - - - -
i 1 4 1 1 A1 1 1 1 -

cE oo N B F
FH
N Y
I
5

d\
T
i

+ th & 5 % -
Mo # HB o5l ¥ & 20 33 30 40 23 25 21 15 15
SR E MY IR e ¥k - - - - - - - - -

11 6 8 3 8

H
EomEEs

e

b

i

333

S

-~

©

o
=
73
=
4
&
=
e

|

|

|

|

|

|

|

Ht

W % B W & + & - 1 - - - 1 1 - 1

A HoH oo
=

A
B
=
H
5
|
|
|
|
|
|
|
|

=g
3 &
O
"
il
5
|
|
|
|
|
|
|
|
|

M % Ik - - - - - - - - -
OB E AR Ao PR & k& - - - - - - - - -
CEiI I I < S [ - - - - - - - - -

1

if)
H K

mE W

H_.
=
=
B

|

|

|

|

|

|

|

|

2
b
R
¥
Do

|

|

|

|

|

|

|

v

|
&
=
5
|
|
|
|
|
|
|
|
|

>

+ A
BoE M

AN =

i
M

Hod Mg ¥ H 4R E E
G
3
0]
O
-3
0]
2]
0

&
al




59 AEIRBI IESH] BRI - EEAR (EARR) (03%)
Z

i A

0

\
y.

% w

&
al

F22|F23|F2a|res|Fee|F27| 28| F29[ 30

vy i % - - - - - - - - -
LI Bk - - - - - - - - -
b i i % - - - - - - - - -
wmoH Bk - - - - - - - - -
mooAm B & - - - - - - - - -
il i % - - - - - - - - -

S 5| % -
Ho#E o I o5l ¥ ik 26 41 39 38 26 26 31 19 14 19
A E M B IR T R - - - - - - - - -

N

E NN E FE
SE N

H_

10 12 7

H
EomEEs
e
b
i
333

Ht

o
=
73
=
4
&
=
e

|

|

|

|

|

w Do >~ Do Do [o¢]

|

|

|

W ox B R O& L ik - - - - - 1 - - 1

A HoH oo
=

A
B
=
H
5
|
|
|
|
|
|
|
|

=g
3 &
O
"
il
5
|
|
|
|
|
|
|
|
|

M % Ik - - - - - - - - -
OB E AR Ao PR & k& - - - - - - - - -
CEiI I I < S [ - - - - - - - - -

1

if)
H K

mE W

H_.
=
=
B

|

|

|

|

|

|

|

|

2
b
R
¥
Do

|

|

|

|

|

|

|

v

|
&
=
5
|
|
|
|
|
|
|
|
|

>

+ A
BoE M

AN =

,
Hod Mo ¥ H 4R E E

G

5

0]

[*2]

[*2]

W~

[*2]

i
M




59 AFEUA IESR] B - AR (R EEER) (Do%)
5 4 iy S (GE %

2 2|¥23| K24 F25|F26|F27F28]|F29(F30] &

#t = % £ %
(55 1) I e % 39 47 85 85 82 83 62 68 44 33
Wik ¥ S E % 53 103 72 77 57 64 47 67 60 55
75 e M 55 B % - - - - - - - - - -
<‘7‘$@Jﬁé‘§ﬁj§1tﬁ<¥£ - - - - - - - - - -
uoo®m % 4 A& ik - 1 1 1 2 - 1 1 3 -
18 s e 5 18 1k - - - - - - - - - -
mo e 9 B ) R OIE - - - - - - - - - -
L7 B & Ik o HF ¥ Ik 14 36 33 29 32 41 25 17 19 27
( i 15 i W 3 5 10 10 7 6 9 5 7 6
n IE5 s & 1k - - - - - - - - - -
g & W % &F & uk ik - - - 1 2 1 - - - -
B oA F & R B - - - 4 - 1 - - - -
E I S S S 1 - 1 1 6 1 - - 2 -
fi 1553 P 5 % 1 2 - 1 - 2 - - 3 2
1% (EC (N O R S5 - - - - - - - - - -
A = 63 [ 1k - - - - - - - - - -
i gl E K F M E R BRIk - - - - - - - - 2 -
I3 #H T M % - 1 - - - - - - - -
e E kO EFE & B - - - - - - - - - -
L B W ¥ 7 B & _ _

# & % 5 %
(¥ i e i % - - - - - - - - - -
[T - R 7/ B QR | B - - - - - - - - - 1
% AN GE PE R OB O BB OB L - - - - - - - - - -
= iy 3 7 % - 5 3 3 5 8 29 7 12 34
ig)] 7 il % 1k - - - - - - - - - -
- e ¥ O % (b ik - - - - - - - - - -
<K E O R & TR Rk - - - - - - - - - -
q oA B & 7 4 ik - - - - - - - - - -
) g X T # £ ik - - - 1 2 - - 3 2 -
* B o® AE OB Bl I B9 B ik R 332 274 186] 297 243 250 227|230 214 230
WS e M He BB ik 3 - 1 - - - - - - -
THOFE H W o8l ® KW Ok - - - 1 - - - - - -
B fit R 0 ¥ Ik - -
7 ) A i ES % - 1 - 8 - - - 4 21 3
ES {?.a e * ¥ 1% - - - - - - - 1 1 -
ik 5 % 1k % - - - - - - - - - -
% A~ E OB g B Ik Ik 16 26 151 104 84 99 63 54 44 68
LIV N o = = ik - - - - - - - - - -
i &t B W - - - 2 - - - - 1 1
N Rw®o=  FH X 3k - - - - - - - - - -
& B ¥ E R OMR A Ik - - - - - - - - - -
ﬁ’!_* i % % 322|289 174|142 134 130 120 134 124] 109
I oA & % W MOk - - - - - - - - - -
53 iy 4 ES % 313 250f 175 163|153 153 135|133 118 105




59 AEIRBI IESH] BRI - EEAR (EARR) (03%)
Z

% £ i -~ H
2 2|¥23| K24 F25|F26|F27F28]|F29(F30] &
#t = % £ %
(% 18 B b % 51 57 109 104 113 104 87 90 65 51
Wik ¥ S E % 67 76 69 97 60 52 58 78 98 69
75 e M 55 B % - - - - - - - - -
<‘7‘$@Jﬁé‘§|3ﬁitﬁ<?£ - - - - - - - - -
uoo®m % 4 A& ik - 1 1 1 2 - 4 2 1
18 s e 5 ) % - - - - - - - - -
o A O O ) R PR - - - - - - - - -
L7 B H R OB F ¥ & 17 41 42 37 39 37 32 14 25 33
(4 o 15 i W 2 5 3 9 7 5 7 4 8
n IE5 P & 1k - - - - - - - - -
g & W % &F & uk ik - - - 1 4 - - - -
B4 F & R’ - - - 1 - 1 - - -
E Y N S S 1 - 1 1 7 - - - 3
J fi 1553 e 5 % - 2 - 1 - 2 - - 5
{5 (EC (N O R S5 - - - - - - - - -
A = e R % - - - - - - - - -
- gl E K F M E R BRIk - - - - - - - - 2
I3 #H T M % - 1 - - - - - - -
W OE kO ¥ B e Ik - - - - - - - - -
L B W ¥ & OE _
i’ & i 5 %
(¥ i e i % - - - - - - - - -
[T - R 7/ B QR | B - - - - - - - - -
% AN TR REOE T O R RO B B - - - - - - - - -
Bl iy 3 7 5 - 1 1 1 4 8 1 2 4 10
el Ui i % % - - - - - - - - -
- EO¥( B ¥ - - - - - - - - -
S F E A M O E R ORIk - - - - - - - - -
q oA B & 7 4 ik - - - - - - - - -
) S T % + - - - 1 1 - - 6 1
* B o® AE OB Bl I B9 B ik R 365 269 229 320 311 246 184 221 191 212
WA de o B Bl B Ik 5 - 3 - - - - - -
THOFE H W o8l ® KW Ok - - - - - - - - -
B R = ¥ -
NgE [ T A i ES % - 1 - 1 - - - 3 1
ES { & e * ¥ 1% - - - - - - - 1 -
ik e % 1k % - - - - - - - - -
% A~ E OB g B Ik Ik 21 42 130 83 94 115 66 71 56 63
oo = ik - - - - - - - - -
i &t B W - - - 2 - - - - 1
N Rw®o=  FH X 3k - - - - - - - - -
& o A ¥E B RO A E - - - - - - - - -
ﬁ’!_* {Hﬂ % % 205| 304 188 1e6| 164 107 128|122 124] 116
I oA & % W MOk - - - - - - - - -
53 iy 4 ES % 296 211 180 167 147 1e6| 127] 129 99 95




59 ARG ESR] B - AR (RZEEIEEER) (m3%)

. 4 e 2 (G %
V22| F23|F24|F25(F26(F27|F28|F29|F30| At
(& W ¥ F 4 & % 17 % - - - - - - - - - -
EiS 17 % 22 18 25 20 30 19 11 8 11 18
% i H il 17 % - - - - - - - - - -
E M B B #£ 17 & - - - - - - - - - -
B H 4 JEE % - - - - - 1 - - - -
" e [ ¥* & 1 1 - - - 3 - - - -
pii3 R ¥ % - - - - - - - - - -
5 G ¥* % - - - - - - - - - -
& Mo W m Bl & 17 14 12 12 12 20 13 13 18 11
AU G < N N T 7S - - - - - - - - - -
B OgE W % B B OB ok ik 765| 1,260| 1,544| 1,607 1,651 1,619 1,978 2,581| 2,577 2,577
o = = — % - - - - 1 - - 1 - -
B | & i oM B o Mo - - - - - - - - - -
W E W H OF & & - - - - - - - - - -
;- 7 NI R S S 7 - - - - - - - - - -
7 B OB I BT Bk - -
&i%%éf&tﬁ&%iiﬁ)u:ﬁ%*f%ﬂa - -
Lk IR O & % & M % - -
([ #k I i i 3 2 2 - 1 1 4 1 - -
= bins & 3 - - - - - - - - -
HARRKBESEICET 2 k8 2 4 2 4 1 2 - - - -
BoOE B & & 1 - - - 1 - - - - 1
. & W % - - 1 - - 1 - - - -
EOX W R M A& & - - - - - - - - - -
%X £ OB =& % & - - - - - - - - - -
JE ¥* e b3 % - 1 - - - - - - - -
IS e B i i % - - - - - - 1 1 - -
Ed % P % - - - - - - - - - -
Ed & i 5l % - - - - - - - - - -
% & O R W WM & - - - - - - - - - 1
z & B % W T B I - - - 6 - 4 - - - 6
# 1F ) w®o B & - - - - - - - - - -
H oA o BB = & - - - - - - - - - -
fd B % & M o RS B - - - - - - - - - -
# R % 86 79 86 79 84 80 52 63 51 73
A ) 55 i3 % 2 - - - 1 7 - - - -
% ¥* i L % - - - - - - - - - -
i £ % 335 3331 276 237 233 250 233 215 213 171
XoOE B W kR #E OB 61 54 80 41 44 47 48 21 33 45
% MK PE & JR PR O R Ik - - - - - - - - - -
M pe HROAN BR O JE HR ROk - - - - - - - - - -
i e % 4 7 2 - 4 1 7 4 3 4
Wk B 5 Rk 4 - - 1 - - - - - 2
\ fi D PR 17 % 15 23 21 17 22 32 29 139 215 149




59 ARG ESR] B - AR (RZEABR) (0o%)
o 4 e 2 A 15|

V22| F23|F24|F25(F26(F27|F28|F29|F30| At

(& mh ¥ F  E R 1T OE - - - - - - - - - -

EiS 17 % 32 25 34 26 39 21 17 13 13 17

% i A il 17 % - - - - - - - - - -

B ¥ B M #£ 17 & - - - - - - - - - -

B H 4 JEE % - - - - - 1 - - - -

_ £ R ¥* & 1 1 - - - 3 - - - -
fal

pii3 R ¥* % - - - - - - - - - -

5 G ¥* % - - - - - - - - - -

& oo M He 5l i 37 31 22 29 43 67 21 33 26 12

AU G < N N T 7S - - - - - - - - - -

B OgE W % B B OB ok ik 564 929 1,126] 1,201| 1,221 1,239 1,481 2,163| 2,192| 2, 144

o = = — % - - - - 6 - - 1 - -

B | & i oM B o Mo - - - - - - - - - -

W E W H OF & & - - - - - - - - - -

Bk o e & EIE - - - - - - - - - -

7 B OB I BT Bk - -

&i%%%f&zﬁ&%iiﬁm:ﬁ%*f%ﬂa - -

\ Kk IR B & % & H & - -

(" I i i 8 2 2 - 3 2 6 1 - -

= Fit & 1 - - - - - - - - -

AR BAR ST 3 5 ik 2 1 6 1 - 1 - - - -

BoOE B & & 1 - - - 1 - - - - -

. & W % - - 1 - - 3 - - - -

EOX W R M A& & - - - - - - - - - -

%X £ OB =& % & - - - - - - - - - -

JE ¥* e [ix & - 6 - - - - - - - -

R e B i i % - - - - - - 1 - - -

Ed % P % - - - - - - - - - -

Ed & i 5l % - - - - - - - - - -

F & W B W O & - - - - - - - - - -

& BB B W TP OB - - - 1 - 1 - - - 10

9 # 1F ) w®o B & - - - - - - - - - -

H oA o BB = & - - - - - - - - - -

fd B % & M o RS B - - - - - - - - - -

# R % 100 103 101 65 74 105 64 76 66 79

K] ) 55 i3 % 1 - - - 1 7 - - - -

% ¥* i Hi % - - - - - - - - - -

i ES % 422 419 351 321 325 312 287|272 342 226

XoOE B W kR #E OB 71 60 88 41 47 60 52 26 44 52

% MK PE & JR PR O R Ik - - - - - - - - - -

M pe HROAN BR O JE HR ROk - - - - - - - - - -

i e % 3 5 1 - 3 1 6 5 3 3

Wk B 5 Rk 4 - - 1 - - - - - 3

\_Til 2 P 1% % 19 42 38 26 41 46 51 163] 222 161




59 AREUG ESH MR - BEEANR (RS EEER) (oo%)
5 P Ui z (GE %
Y2 2(¥23|F24|F25|F26|E27|F28[E29(¥30( A%
¥ b L — % v U F g ik - - - 4 - - - - 1
N T A U S - - - - 1 1 - - -
TS PE B BTG G o AL K 4 B 2 1 1 3 2
o o#®oom X r 3k - - - -
(4% ¥ % - - - - - - - - - -
% vl % 1 - 1 - - 1 - - - -
8 i (E3 3 % - - - - - - - - - -
& (4 e % - - - - - - - - - -
L = % - - - - - - - - - -
% S| =1 ¥ %o 1,111 598 427 428] 412 327 225| 291 249 201
i i 1k - - - - - - - - - -
Hosm o/ 8 #f & 7 13 7 7 6 6 6 9 7 7
4 EH OB oW R 8k B W B - - - - - - - - - -
fift 17 ¥ % 6 3 2 4 6 2 7 - - 3
= it 7% 1k 4 2 1 5 2 2 39 78 87 116
11 E i % 1k - - - - - - - - - -
OB OE % K ¥ Ok - - - - - - - - - -
s e % - - - - - 2 1 - - -
S A % - - - - - - 1 - - -
it i 1% 4 % - - - - - - - 2 1 2
i el % 4 % 36 41 18 25 23 40 26 33 27 32
i il % - - 1 - - - - - - -
i i Tk B % 26 23 9 17 15 11 17 13 17 12
E OB M oM % R 2 M R OIE - - - - - - - - - -
FroE M oA W O R B - - - - - - - - - -
EH OB OO R B B B 3 6 2 - 3 7 - - - -
11 Hi xf vt % - - - -
TS f& % 15 19 32 40 24 38 35 36 38 28
5 153 1% 735 608 543 456 392 417 342 316 282 254
woOoA o® F OF ¥ Ok 8 4 7 1 5 3 6 2 5 6
OB E K o®w F & 4 2 - - 7 - 2 - - -
i Mg HR R BT A L E B - - - - - - - - - -
R~ E 7T 7 ' A Ok ik | 1,601 248 543 980 364 373 502 648 564 816
| OF B 4 ROFE I - - - - - - - - - -
FrEET A — ik {iLIEﬂﬁff - 17 - 1 2 1 - - - -
REFEHRICLAEEOREICH _ _ _ _ _ _ i _ _ _
B KA % S 1%
# % B & A~ 1B A A I3)5 1k & 45 37 40 72 45 47 61 50 50 58
i 7R S W P G D [ 2 2 R - -
BT EL Méi’ﬂﬁ/\i\tlﬁﬂ
W AT LR DOGEAEET I - -
% % H




59 EUBI ERR BRI - REAR BBEARE)  (05F)
5 P iy Z A B
2 2|¥23| K24 F25|F26|F27F28]|F29(F30] &
= X b v — v YU T gk - - - 3 - - - - 1
Bl e v v = e 7 0% 1 94 4 4 A A4 1 A -
K S M W B g e AL KE RS R 8 1 1 3 3
7 oo o®m X & Ik - - - -
(4 ¥ W - - - - - - - - - -
£ % i ) R N A I I I I
£ i e 3 % - - - - - - - - - -
L & w bei % - - - - - - - - - -
[ 2 i S I N R T e e I R
% BLE}| = ¥ % | 1,145  615|  433]  436] 422 344]  216] 288 242 211
i S| % - - - - - - - - - -
ooo® om R fl E 9 13 6 6 9 6 6 8 5 7
4 [E B R Bk E B B - - - - - - - - - -
ik 17 ¥ % 10 2 2 4 6 2 14 - - 3
H i g % 3 2 1 13 2 1 41 82 86 117
i3 E iE % % - - - - - - - - - -
wowm oE x F ¥ Ik - - - - - - - - - -
§ * % % - - - - - 5 1 - - -
W Al % - - - - - - - - - -
i s 15 (i % - - - - - - - 2 1 2
0 i fin S 2 % 36 42 20 30 28 45 26 35 24 31
i el % - - - - - - - - - -
i el gk = % 21 20 12 17 14 9 15 17 16 10
E OB M M % R MR - - - - - - - - - -
BoE M oM A W R R B - - - - - - - - - -
SIS - ST Gl S - - 4 - 2 - 5 1 - - - -
| 1 Hi *f AL % - - - -
/ﬂ f& % 11 18 33 32 21 23 22 11 21 16
EEA i3 it 730 596 534 449 390 411 347 313 277 279
wOR/ @ [ F ¥ Ik 10 7 2 - 2 2 4 2 6 3
H O & K @ F I 2 1 - - 4 - 2 - - -
i# WK R OM TR BT B AL BT R - - - - - - - - - -
R E 7T 7 kB A B ok ok 102 95 115 105| 131 120 132 180 121 145
< wOF F 4 RO - - - - - - - - - -
BEE T A — v E{EE rumf - 15 - - 7 1 - - - -
REFEEICLoEEOLEICH 1 _ _ _ _ _ _ _ B B
= 7 % % 1%
¥ OH B A N IE R A B Ik 3B 32 31 29 43 51 50 48 43 44 41
¥ JES A M P 3t 7 B S SR &R - -
B E {—ﬁéi’&ﬁ’\ﬁl{ r
W AT LA ORFEEB I - -
) 5 H




59 ARV ESH M- AR (B ER) (0o%)
i 2= (as %
% =
F22|F23|¥24|F25|F26|F27]|F28|F29|FE30] 4
] & b ] (63
G # e E % - - - - - - - - -
H i B % - - - - - - 1 - - -
&l & ] %
JH k3 i /A % 1 - - - - 2 1 2 2 1
R’ Eit i A % - 1 - - - - - - -
B BCH T ECH B B R A S - - - - - 1 - - -
w2 % & = Ik - - - - - - - - -
W %= & + % 1 6 6 4 5 2 4 4 3 3
It S + % 9 13 14 8 8 5 4 5 7 10
HH B OSMT HHFHANET 5 B B B
% e
= B B T L k9 2 1 0 % 12 B _ _ B B B B B B B
KB % % e
FeH S P ot DR O ~ ~ ~ - - - - - -
] 7 % % e
BB & 4 B & - - - - - -
T B O & = EH &
i v H 15 % 1 3 1 2 3 1 3 5 -
% N ¥ A i 1 - - 6 - 4 4 - - 1
oo F N~ B A Ik 7 6 3 17 7 9 11 18 9 9
=5 k=3 % ] (63
Il R % 1 1 23 - - 1 2 4 4 2
R E K & WK & 1 3 24 2 3 3 3 6 2 5
= s % 23 13 15 15 25 18 18 30 16 22
A R = s % - - - - - - - - -
il PE % 4 5 7 3 8 7 10 4 6 6
= s 3 4 % - - - - - - - - -
R’ i F A % - 2
® K B E = HBH &
53 Ei % - - - 1 - - 1 - - 1
S H E<l) ES % - - - - - - - - -
B I % 1 1 2 - 1 - 1 2 - -
] = % 587| 694 634 565 705 648 626 648 721 751
% 1E i % 612 483 710] 829 917 654 631 451 774 531
EOEOE % F OB F X E - - - - - - - - -
z ) ftt
17 B & + % 4 4 6 6 2 4 3 6 10 14
It il + % - 1 - 1 1 - 1 - - -
o g % - - - 1 - - - - -
iy ES W % - - - - - - - - -
(NI - 2 - 2 - 1 4 1 2 1
A ®EEFEESREIE - - - - - - - - -
17 B BE BE  ON 1 R GE 1B 1 1 - - - - 1 1 -
MONT AT BUVE N EON T O B 1A - - - - - 1 1 - - -
BMEMEOMREICHET D EMR - - - -
#* 5 % 2 3 1 -
oo kA - i F S | 1,001 902 847 815 681 737 742 676 574 549




59 B EFH BEEMEC REAR MEARR) (0o%)

= R i 2= A =
&5
F22|F23|¥24|F25|F26|F27]|F28|F29|FE30] 4
& b ] (63
G # e E % - - - - - - - - -
H i B % - - - - - - 7 - - -
& ] %
JH k3 i /A % - - - - - 1 1 3 1 1
R’ Eit i A % - 1 - - - - - - -
KEmBEHTEHNEERFEEE - - - - - - - - -
w2 % & = Ik - - - - - - - - -
W %= & + % - 7 5 4 6 3 3 1 3 3
It S + % 12 21 22 15 17 9 3 8 5 8
HH B OSMT HHFHANET 5 B B B
% e
= B B T L k9 2 1 0 % 12 B _ _ B B B B B B B
7 2 % e
FeH S P ot DR O ~ ~ ~ - - - - - -
] 7 % % e
B oHO#F H By . . . - - - . - -
B O # &= B &
i v H 15 % 1 3 1 2 4 1 3 7 -
% N ¥ A i 1 - - 4 2 4 5 - - 1
oo F N~ B A Ik 7 7 4 6 9 10 9 13 8 5
k=3 b ] 163
Il R % - - 11 1 - 1 1 2 3 1
R E K & WK & - - 5 - 3 3 1 - 2
= #: 5 43 16 25 22 30 20 23 31 18 29
A R = s % - - - - - - - - -
il PE % 4 5 8 5 11 8 9 4 5 6
= s 3 4 % - - - - - - - - -
® B E = BH &
53 Ei % - - - 2 - - 2 - - 1
S H E<l) ES % - - - - - - - - -
B I % 4 2 2 - 2 - 3 2 - -
] = % 314| 337 420 346 383 453 381 375|364 378
% 1E i % 221 258 285 279] 350 290 267 207 205 161
EOEOE % F OB F X E - - - - - - - - -
0] fth
17 B & + % 4 7 3 5 2 4 5 5 9 12
It il + % - 1 - 1 1 - 1 - - -
o g % - - - 6 - - - - -
iy ES W % - - - - - - - - -
(NI - 2 - 2 - 1 1 1 4 1
A ®EEFEESREIE - - - - - - - - -
17 B BE BE  ON 1 R GE 1B - 1 - - - - - 1 -
MONT AT BUVE N EON T O B 1A - - - - - 1 1 - - -
BMEMEOMREICHET D EMR - - - -
oMo ks - M F & Bl 1,025 920 879 785 649 711 714 637 527 507




60 & m Al g W
S 17 30 i
@ ] B %8 BEER ()
R B 5b) )

S fiiZE fli 5 #K
BB & L BB 61,814 12,205| 11,209 29 996 30 -
/AN B S S 621 18 13 - 5 -
4 AN B Bk - - - - - -
A 4 % 4,735 3,097 3,022 6 75 -
®oU 3k ik 8, 344 43 17 - 26 2
Wt 5 5 6 - - - - -
e i IE fb 3k 1,524 364 326 - 38 -
e R OB ok iE 399 99 86 1 13 -
R = @ A & 178 1 1 - - -
T R 7 E KB 2,184 3 2 - 1 -
H % % 116 - - - - -
g & ¥ Ik 95 1 1 - - -
£ i 2 A BBl 3 Ik 19 - - - - -
B4 il % 47 2 2 - - -
o+ #y % 8 - - - - -
E G 161 3 3 - - -
& B % 378 43 30 - 13 -
NIE BBk R 63 - - - - -
Bt J] % 4,818| 1,014 761 6 253 11
A I TG S 95 3 3 - - -
R OEE EOHC A 435 34 33 - 1 -
& ~ o1 2 - - - - -
KO H Ok 4,221 2,063[ 2,025 4 38 -
WORE A O KB 8,283 1,917 1,903 - 14 -
= i 5 S5 A 206 2 2 - - -
a4 K OVB 4 B 1 177 32 32 1 - -
B OE o B 1L 6, 165 36 24 - 12 -
gy B Lk 51 - - - - ~

PE S S IREES 1 3 (el = N
2 BRESIE, EEEKESES

SEMRIE T 2 E £,

RLTHDDOT, filx DEFOEFHIREHIZ —




Se S G Bz =1
G T el I A~ ki) L S
AT BRI gy | EREE — ;42 % 5 |wownn| s
myE| & & e
2, 711 191 10,405 10,037 368 36,474| 35,993 8,136 471 10 % A % 1L # %
1 - 46 46 - 556 556 - - o BE/A N 1 S S RS
- - - - - - - - - - 4t A B Bk
5 -| 1,108 1,086 22 525 525 - - -l A 4 %
1 - 14 8 6| 8,286 7,885 6,110 401 -l & Eit e ik
- - 1 1 - 5 5 - - -l B 5 %
- - 428 415 13 732 732 4 - o I - R EO (A
- - 124 123 1 176 176 5 - -l & OB Ok 3k
- - 114 111 3 63 63 - - -l R o®m FE Ak A
- 1 453 418 35 1,727 1,691 17 36 -| BOEREF KK
1 - 74 73 1 41 41 - - -l H & %
1 - 53 53 - 40 40 - - o I S ES %
- - 11 11 - 8 8 - - S| £ MR WY B 5] E A
1 - 33 33 - 11 11 - - -l H i %
- - - - - 8 8 - - -l 4+ #y 1%
1 - 40 40 - 117 117 - - S 5 %
- - 91 88 3 244 244 1 - -| 74 1 tE
- - 29 29 - 34 34 - - -l RN E B & Bk ik
2 - 185 173 12| 3,617 3,600 1,513 17 -| 8 7] ik
- - 1 1 - 91 91 1 - -l ok FE OB W OAEOE
89 - 207 206 1 105 105 - - o B S O AP
- - - - - 2 2 - - -l » ~ A %
64 2| 1,068 1,053 15 1,024 1,023 6 1 o N S S A 7
2, 540 14 3,047| 3,023 24 765 765 4 - -l % OmE A O AE O
- - 65 61 4 139 139 - - SEE T3 Er s
- - 45 43 2 100 100 1 - - W R OB W R T
1 - 173 162 11| 5,955| 5,953 26 2 -l BEOE B o R
- - 9 8 1 42 42 - - - 5 B & #E ik

3 THMAHR] &3, RBHWERERLRPoTebDE0 ),



61 #ooE o B 5l SR S - w5
™~ p = N
e | ) s | R B LIRS i e
PN - I S PN B | | A 8 | # H%H | A8
2EBH 73,034 61,814 - 6, 241 4 735 8, 368 8,344 1
i & & 2,617 2,465 - 71 56 135 128 -
AL % 1, 586 1,539 - 55 37 79 75 -
i3] fig 228 214 - 12 12 15 15 -
i) | 358 327 - 7 4 25 25 -
il % 315 273 - 3 3 13 11 -
1t D 130 112 - - - 3 2 -
B it 3,256 2,603 - 97 66 292 284 -
#H o 465 399 - 7 6 47 44 -
) + 311 295 - 9 6 18 18 -
=4 Ik 1,118 788 - 29 19 95 95 -
FK FH 402 317 - 4 3 52 51 -
1] iz 313 260 - 26 18 33 34 -
& B 647 544 - 22 14 47 42 -
® =3 12, 311 10, 601 - 1,742 1,388 1,605 1,604 1
5] 3 19, 629 15, 969 - 2,483 1, 869 1,976 1,973 -
® Ik 1, 480 1, 186 - 258 199 151 147
Lt N 1, 060 858 - 131 90 72 75 -
B 5 1,111 868 - 278 179 91 82 -
Se * 3, 654 2,836 - 682 455 536 512 -
+ 1 2,782 2,519 - 313 247 193 195 -
2= ) 5,573 4, 249 - 553 486 468 481 -
Hr B 1,237 1,001 - 36 26 189 181 -
i F1 342 272 - 23 16 42 45 -
= i 661 618 - 67 64 73 84 -
# il 1,729 1, 562 - 142 107 161 171 -
th = 8,715 7,414 - 939 635 1,527 1,514 -
B (L 583 538 - 12 12 132 132 -
) ) 670 574 - 15 12 133 122 -
& F: 317 229 - 1 - 12 10 -
157 B 1,003 845 - 98 70 103 93 -
= | 5,539 4, 755 - 759 497 1,123 1,132 -
= H 603 473 - 54 44 24 25 -
b1y & 13, 211 11,736 - 538 461 1,128 1,182 -
W " 506 435 - 17 9 64 61 -
= & 1, 488 1, 306 - 36 30 105 105 -
x 3 5, 887 5,412 - 305 275 263 299 -
o J&E 4,003 3, 496 - 146 120 582 589 -
%= B 722 562 - 25 19 64 56 -
Rk 605 525 - 9 8 50 72 -
th E3| 4, 252 3,649 - 135 80 761 758 -
=" Jij' 216 160 - 8 3 12 8 -
= Uiie 415 320 - 10 6 33 28 -
[if] H 1,095 959 - 24 21 153 154 -
Jis = 1, 852 1, 606 - 69 37 166 464 -
H M 674 604 - 24 13 97 104 -
= 1,848 1,479 - 39 27 149 151 -
il =3 341 220 - 8 6 31 24 -
& ) 611 475 - 13 10 53 52 -
= % 547 498 - 12 6 41 51 -
= A 349 286 - 6 5 24 24 -
N i 7,195 5, 898 - 191 153 795 750 -
& fif] 3, 364 2,721 - 71 57 442 111 -
= = 423 321 - 13 10 45 37 -
= 53 391 313 - 1 - 30 31 -
HE i 931 759 - 53 50 66 62 -
x oy 352 350 - 15 12 18 17 -
Y = 441 400 - 3 2 75 78 -
R 511 425 - 8 4 87 84 -
bla B 782 609 — 27 18 32 30 —
H1 REBRESOFERKE, SFFENTVARN,




fe i % 6} o % A A
e F—F—dh— Rk ANiIEETED T 1 (EC . :
i B BB H2) TRPIEE | ansn
(S G /NS = W O G VN = W o /N = U I O /NG = U O - G /NI <

5 6 3 5 - - 1,409 1,524 443 399| 2EHHK
- - - 23 26 60 53| 4t i &
- - - - - - 17 22 36 34 AL R
- - - - - - - - 5 4 B\ fE
- - - - - - 4 2 7 om )l
- - - - - - 2 2 10 6| # B
- - - - - - - - 2 2l &£ A
1 1 - - - - 37 37 8 of ®m 1t
- - - - - - 1 1 - 1 H &
1 1 - - - - 6 4 2 3l & F
- - - - - - 22 23 1 s
- - - - - - 5 3 - - % H
- - - - - - - - 4 3 W
- - - - - - 3 6 1 2| B B
1 2 1 2 - - 163 194 107 126 ® R
2 2 2 3 - - 633 442 152 100| B ®
2 2 - - - - 40 26 19 8| K B
- - - - - - 25 23 2 2l Wi R
- - - - - - 12 22 24 6] # %
- - - - - - 46 47 3 2| #  0E
- - - - - 48 59 2 2l T %
- - 2 3 - - 410 186 99 8o #h zx Il
- - - - - 11 10 1 o
- - - - - - 1 2 - - o A
- - - - - - 7 11 2 |1 & ¥
- - - - - - 33 56 - - # M
1 1 - - - - 158 157 18 14 B £
- - - - - - 3 2 - -l ®
1 1 - - - - 10 8 - AL
- - - - - - 7 6 1 Ik
- - - - - - 24 15 1 -l g R
- - - - - - 105 122 16 1B &
- - - - - - 9 4 - 1 = =
- - - - - - 202 433 52 57| & %
- - - - - - 11 13 - - ¥ H
- - - - - - 16 28 2 2 AP
- - - - - - 131 337 35 a6 K K
- - - - - - 32 34 12 U
- - - - - - 4 15 - 1 & B
- - - - - - 8 6 3 2| Ao
- - - - - - 37 33 9 of & HE
- - - - - - 5 5 1 1| & W
- - - - - - 6 5 - & R
- - - - - - 11 9 3 3 R
- - - - - - 9 8 3 4 K
- - - - - - 6 6 2 I A
- - - - - - 29 26 7 4 =
- - - - - - 4 1 - s
- - - - - - 11 7 3 -1 &
- - - - - - 11 16 4 4 = %
- - - - - - 3 2 - o om A
- - - - - - 127 176 30 211 v M
- - - - - - 66 91 13 o & [
- - - - - - 1 3 4 | % "
- - - - - - 9 10 1 I &
- - - - - - 12 15 6 lof s K
- - - - - - 4 6 2 5l K
- - - - - - 2 2 - e e

- - - - - - 2 3 - - B R
_ - 31 46 4 o MR AN

2 Fﬂaﬁﬁm&J& ﬂ%ﬁ%% ﬁ%&o% @ﬁﬁm T DEREZ N D,




61 #owE o B’ E OE E a W 2

IH == 7= N Eéz/)\ﬁg ‘%’E)j{f e SEEH vy }_ﬁ(%%
e | B | e FE3) IR HE4)

Bl AN B | A8 [ % AN B | A8 | H %
2EBHK 188 178 2,738 2,184 5,469 4 818 132 95 915 5
i & & 8 6 153 124 296 270 9 8 6 3
FL W 4 4 108 87 135 123 3 3 2 1
3] fif - - 5 4 24 20 1 1 - -
B ) 2 1 19 17 85 80 1 1 1 1
gl & 1 1 17 14 32 29 1 1 - -
it B 1 - 4 2 20 18 3 2 3 1
® it 11 9 205 167 216 182 11 6 28 5
H i 1 1 29 24 19 18 2 1 3 3
= + 1 1 23 22 19 16 1 - 2 1
= Ik 3 4 50 29 64 49 3 1 10 3
K 5] 1 - 28 25 32 27 4 4 6 6
[l i - - 19 12 35 31 1 - 5 2
& = 5 3 56 55 47 41 - - 2 -
® = 22 18 196 162 1,096 1,019 20 15 384 93
BE H 49 45 710 648 1,122 940 25 18 194 84
K % 1 1 54 16 92 76 5 4 2 2
i K 1 1 36 38 66 58 - - 7 3
B 5 1 1 52 49 62 53 2 1 3 1
% * 8 5 205 143 171 134 3 2 26 6
+ 1 2 1 112 126 180 160 5 5 45 30
2 I 24 25 207 159 233 181 1 1 81 25
Fen s 3 4 33 22 117 103 1 1 2 2
il b5l - - 8 7 29 23 - - 8 3
= i 3 3 7 3 43 39 4 2 6 3
# i 6 4 56 55 129 113 4 2 14 9
=] B 19 25 350 291 684 635 20 17 12 4
= il - - 37 36 44 38 1 1 1 1
e ) 4 3 45 44 49 45 2 1 4 6
& H 1 4 5 4 18 13 2 2 1 -
7 B 2 3 33 29 61 54 2 2 9 4
E 3| 11 14 205 158 491 465 12 10 54 23
= iH 1 1 25 20 21 20 1 1 3 -
bl % 24 33 266 255 854 738 23 15 152 64
i = 3 5 12 6 22 19 2 2 2 1
g Zale 4 6 62 57 91 75 5 2 13 8
x 3 12 19 90 104 282 237 5 4 90 36
g JiE 4 2 45 32 383 343 10 6 33 13
%= B 1 1 19 15 45 39 - - 10 3
ook - - 38 41 31 25 1 1 4 3
=] E5 13 9 230 186 415 346 4 4 14 0
= B - - 9 8 8 6 - - 2 2
= R 1 1 14 12 30 23 1 1 1 1
i il 4 5 95 84 124 103 - - 3 1
Jis = 8 3 98 71 177 147 3 3 4 2
H =] - - 14 11 76 67 - - 4 4
E5] 6 6 105 12 149 122 9 3 20 1
8 = 1 1 36 15 16 11 - - 8 3
= ) 2 2 27 16 55 16 4 1 6 3
= % 1 1 26 30 32 30 5 2 5 5
=) 0 2 2 16 11 46 35 - - 1 -
b | 36 27 463 279 637 566 11 9 45 1
& fif] 11 5 212 107 364 330 1 1 11 6
e “ 1 1 9 9 27 21 - - 1 1
= I 1 1 26 25 30 26 2 2 1 1
fE PN 9 8 34 24 52 48 3 2 2 -
x 53 1 1 17 22 25 22 - - 3 3
= = 1 1 29 19 20 17 - - 6 2
R 6 6 22 24 45 35 2 2 3 1
i ] 6 4 114 49 74 67 3 2 18 7
3 T¥JIEl Eix. BRa)RPEFT R RGREZ WV D,
4 TRRIEEERRE ] &X. BRER N EEERTEE V9,




K K W o AN B ( » = Z )

~ N G Y R YT %%&U %%*@mfiif

LN B M ANB | | ANB | A8 ] ANEB
4 2 5, 306 4, 221 11, 648 8, 283 213 177 5,573 6,165 =E#K%K
- - 215 176 373 299 9 7 328 340 4t B8 &
- - 121 94 271 214 5 4 157 167 #L M
- - 36 36 31 25 1 - 30 36| i
- - 19 17 25 23 2 2 53 54( & JI
30 23 37 30 - - 61 59| 4 &
- - 9 6 9 7 1 1 27 24 Jk iz
1 1 148 103 346 249 18 13 379 440 = it
- - 8 10 45 40 3 1 57 63| H 2
1 1 18 14 29 19 1 1 53 62| & F
- - 58 41 125 86 4 2 113 125 &= Ik
22 7 20 17 3 3 65 1 FX a5}
- - 21 15 18 10 1 1 37 43( 1 i
- - 21 16 109 77 6 5 54 76| 1& =
- - 1,024 870 1,706 1,215 11 9 183 220| = =
1 1 1, 341 1,052 3,112 2,182 42 36 1, 546 1,686 B ®’
- - 72 55 208 199 7 4 107 122 & I
- - 36 28 223 162 - - 154 167| #i N
- - 50 36 212 161 2 2 63 65 #f 55
- - 164 122 522 332 7 6 223 219 #5 *
- - 150 131 665 523 13 11 284 308 T i
536 432 705 448 6 5 185 206 fh & I
- - 97 68 83 60 2 2 204 219 ¥ )
- - 29 24 66 46 3 4 26 29 1L zl
- - 19 11 71 49 - - 135 154 & 52
- - 188 145 267 202 2 2 165 197 # [if]
2 - 493 372 1,384 1,018 37 32 606 666| o ol
- - 25 21 39 28 1 1 122 134 5 il
- - 38 30 59 44 - - 100 112 A JI
- - 14 16 65 43 1 1 35 35 & JI
- - 45 35 139 95 3 3 91 105 B
2 - 320 241 949 723 30 25 199 213 %= g3l
- - 51 29 133 85 2 2 59 67| = B
- - 1,208 913 2,779 1,919 38 30 1,416 1,585 & &
- - 55 41 77 51 1 - 84 88| W& =
- - 175 133 265 178 1 1 197 225| It #
- - 531 397 1, 645 1,122 15 12 329 386| K 3
- - 339 263 509 372 11 8 616 686 It JiE
- - 66 43 168 107 5 4 102 12| &= B
- - 42 36 115 89 5 5 88 88| Fm wKk L
- - 146 95 474 338 3 3 564 608| E5]
- - 14 11 32 22 1 1 35 321 B iy
- - 11 3 23 15 - - 104 104 & R
- - 66 53 136 89 - - 118 129 il
- - 44 24 189 140 - - 191 220 Ji =
- - 11 4 94 72 2 2 116 123 1L =
- - 104 88 232 171 7 6 216 233 E5]
- - 25 18 12 9 1 1 26 25| f# =4
- - 29 19 56 40 1 1 103 114 & JI|
- - 29 30 99 71 3 2 52 60| = Iz
- - 21 21 65 51 2 2 35 34 = il
- - 627 552 1,242 892 48 41 335 387 K |
- - 276 257 796 577 28 24 55 66 & [if]
- - 34 22 62 44 - - 55 59| &= =
- - 27 23 29 23 5 6 26 29| £ 75
- - 48 39 145 101 3 2 66 84| RE VN
- - 27 23 56 46 2 3 34 44 K 53
- - 46 38 45 32 2 1 30 29 = Iy
- - 24 14 61 36 1 1 41 45| B IR B
- - 145 136 48 33 7 4 28 31 b

5  TBEIEMAEREE ] LX. BEIEY O N ONERICET H1ERZ WV 5,




